

LÍDER VO SVETE KOTLOV

VÝROBCOVIA KOTLOV SA SNAŽIA NEUSTÁLE PRINÁŠAŤ NOVÉ MODERNÉ RIEŠENIA, KTORÉ BY PRISPELI K ABSOLÚTNEJ SPOKOJNOSTI ZÁKAZNÍKOV. LÍDROM NA EURÓPSKOM TRHU V INOVÁCIÁCH JE ZNAČKA VAILLANT, KTORÁ POSÚVA DOPREU TECHNOLOGIE KÚRENIA ZO DŇA NA DEŇ UŽ 140 ROKOV A TVORÍ BUDÚCNOSŤ V OBLASTI VYKUROVANIA.



Tepelné čerpadlo aroTHERM



Kondenzačný kotol ecoTEC pro



Kondenzačný kotol ecoTEC plus

Na tohtoročnej výstave Aquatherm predstavila značka Vaillant niekoľko zaujímavých a inšpiratívnych noviniek.

DOMÁCI KOMFORT ŠITÝ NA MIERU

Najväčší výrobca inteligentných vykurovacích systémov v Európe obohacuje aktuálny trh o nové kondenzačné kotly. K dispozícii sú vo viacerých výkonových verziách, v závesnom alebo stacionárnom prevedení, s prípravou teplej vody alebo len na vykurovanie. Kombinovať ich možno s variabilnými zásobníkmi teplej vody. Najnovšími prírastkami medzi závesnými kondenzačnými kotlami značky Vaillant sú ecoTEC pro a ecoTEC plus s vylepšenými funkciami. Rozšíril sa aj sortiment kotlov určený pre bytové domy či priemyselné a obchodné objekty, a to konkrétne o kotol ecoTEC plus 80 – 120 kW. K stacionárnym kotlom v tomto roku pribudnú nový ecoCOMPACT a tiež kombinácia kondenzačného kotla so solárnym zásob-

níkom s vrstveným ukladaním teplej vody, auroCOMPACT.

NAJMODERNEJŠIE TEPELNÉ ČERPADLÁ

Značka Vaillant ponúka tiež kompletný rad tepelných čerpadiel. Proces výroby a používané komponenty zaručujú ich vysokú kvalitu a životnosť. Na výstave Aquatherm predstavila nové tepelné čerpadlo zeoTHERM. Ide o najmodernejší systém na trhu, ktorý využíva jedinečné termodynamické vlastnosti materiálu zeolit v kombinácii s kondenzačným kotlom a solárnymi kolektormi.

V tomto roku doplní Vaillant svoj sortiment aj o dve tepelné čerpadlá typu vzduch/voda. Prvým z nich je monoblokové tepelné čerpadlo aroTHERM, ktoré slúži v zime na vykurovanie a v letnom období na aktívne chladenie. Tepelné čerpadlo aroSTOR je zas dokonalým doplnkom vykurovacích systémov, v ktorých inštalované kotly neprípravujú teplú vodu.

VŽDY O KROK DOPREU

Vaillant sa snaží predvídať nové trendy a byť vždy o krok vpredu. Dôkazom toho je aj nová kogeneračná jednotka ecoPOWER 4.7 určená pre budovy a podniky s vysokým dopytom po energii. Ide o systém na kombinovanú výrobu elektrickej energie a tepla, ktorý ukončuje problém s vysokými nákladmi na elektrickú energiu. Významnou novinkou v portfóliu tejto nemeckej značky na Slovensku je aj centrálna vetracia jednotka s rekuperáciou tepla recoVAIR. Tento ventilačný systém využíva až 95 % tepla z odpadového vzduchu aj pri veľmi nízkych vonkajších teplotách až do -7 °C. Táto hodnota je najvyššia, ktorú možno so súčasnou technológiou dosiahnuť. Bližšie informácie o vykurovacích systémoch získate na www.vaillant.sk.

Reko v spolupráci so značkou Vaillant

Foto: Vaillant